ENIGME 8 : Du sport ?

Une équipe de sport collectif est composée de joueurs de trois
nationalités différentes.

Tous les joueurs sauf 9 sont italiens.
Tous les joueurs sauf 7 sont francais.

Tous les joueurs sauf 8 sont espagnols.

Saurez-vous donner le nombre de joueurs de chaque nationalité ?

Solution de I'énigme 7

- Si l'indigéne 1 ment, ¢’est lui le propriétaire mais, d’apres l'indigéne 2 qui ne ment alors pas,
c’est I'indigene 3 le propriétaire : ce qui est impossible car il n’y a qu’un seul propriétaire.
Donc I'indigeéne 1 ne ment pas.

- Si l'indigéne 3 ment, 1'indigéne 4 ne ment pas. Or il dit que I'indigéne 2 ment : ce qui est
impossible car il n’y a qu’un seul menteur.
Donc 1'indigéne 3 ne ment pas et le propriétaire est I'indigeéne 4.




